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Za učence II. In III. triade osnovnih šol ter srednješolce 
 

Delavnica kako izdelati  STRIP OD A DO Ž 

 
 
Pozdravljeni. 

 

Vabimo Vas na Delavnico kako izdelati STRIP OD A DO Ž, ki je namenjena učencem II. in III. triade 
osnovnih šol, ter srednješolcem. Predhodno znanje ni potrebno.  

KDAJ: petek, 10. november 2023 od 17.00 do 19.00 

petek, 17. november 2023 od 17.00 do 19.00 

petek, 24. november 2023 od 17.00 do 19.00 

KJE: Art RoBa atelje in galerija, Slovenska ulica 21, 2235 Sveta Trojica v Slov. Goricah. 

ŠTEVILO UDELEŽENCEV: število udeležencev je omejeno na najmanj 4 in največ 8 oseb. 

KONČNA PRODUKCIJA: izdelani stripi bodo razstavljeni na razstavi v Art RoBa Galeriji v Sveti Trojici, kjer 
bodo v ateljeju tudi nastali. O terminu razstave se boste dogovorili na delavnici. Po razstavi bodo stripi 
vrnjeni avtorjem. 

POTREBNI PRIPOMOČKI, ki jih prinesete na delavnico: priporočen je risalni pribor (svinčniki, trdote HB) in 
fini flomastri. Udeleženci za izbrane stripe za razstavo priskrbijo okvir za svoj strip. 

VODJA DELAVNICE: Romeo Štrakl, grafik, stripar in grafični oblikovalec 

 
Rojen 23. avgusta 1962 v Mariboru. Živi in ustvarja v Sveti Trojici v Slov. 

goricah. 

Po končani srednji Šoli za oblikovanje v Ljubljani, se je začel ukvarjati s 

stripom. Objavljal je v domačih in tujih fanzinih in revijah (Stripburger, Mladina, 

Je'bent, Pepe Nero, Apokalipsa, PC&Mediji, Sirota Jerica - Slovenija, Striptiz 

– Hrvaška, Cool Strip Anthology – Makedonija, Buka - BiH, Mycose – Belgija, 

Candyland Comics – Brazilija, Milk and Vodka – Švica, Burp strip in Mladost - 

Jugoslavija). Izdal je tri strip albume z zbranimi deli. Prvega leta 1998 pod 

naslovom "Točno opolnoči in druge zgodbe", naslednjega, leta 2004 z 

naslovom „Drugi album“ in leta 2018 še „Prekletstvo tretjega albuma“. Ukvarja 

se tudi s slikarstvom in grafiko, predvsem sitotiskom. 



ROK PRIJAVE: najkasneje do četrtka,  26. oktobra 2023.  

Prijavite se preko priložene prijavnice, ki jo pošljete na naslov: breda.slavinec@jskd.si ali na naslov: 
OI JSKD Lenart, Nikova ), 2230 Lenart v Slovenskih goricah. 
 
ŠOLNINA: 40 € + DDV. 
 
 
NAČIN PLAČILA: ob prejemu Vaše prijave, Vam bomo izstavili predračun, ki mora biti poravnan pred 
začetkom delavnice. Po zaključku izobraževanja prejmete potrdilo o opravljenem izobraževanju. 
 
 
Za vse ostale informacije smo dosegljivi na: breda.slavinec@jskd.si ali na 031 472 914 (Breda). 
 
Lepo  Vas pozdravljamo. 
 
Lenart, 11.10. 2023                                                     Breda Slavinec, vodja OI JSKD Lenart 
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